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1. Úvod 

Nezisková organizácia MONTARRY n.o. bola založená v decembri roku 2004 s účasťou 
zahraničných partnerov, ktorí sa však v súčasnosti už na činnosti n.o. nezúčastňujú. 
MONTARRY n.o. je dobrovoľné, apolitické združenie osôb. Hlavným poslaním neziskovej 
organizácie je poskytovanie služieb vo verejnom záujme. Výročná správa MONTARRY n.o. 
za rok 2024 bola schválená Správnou radou neziskovej organizácie formou per-rollam dňa 
28.06.2025. 
                                                                    
2. Prehľad  činností  vymedzených registráciou s dodatkom  v  kalendárnom  roku  2024 

s uvedením vzťahu k účelu založenia neziskovej organizácie. 
 

Vecné vymedzenie činnosti MONTARRY n.o. okruhom všeobecne prospešných služieb  
v súlade s  výpisom z registra neziskových organizácií  zo dňa 16.apríla 2018 ostalo nezmenené: 
 Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 

 Výskum,  vývoj,  vedecko-technické  služby  a  informačné služby 
Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, 

ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt s cieľom zvýšenia 
vedomostnej úrovne spoločnosti: 
 

-služby organizovania kultúrnych, spoločenských a výchovných podujatí, výstav, prezentácií, 
odborných podujatí a stretnutí, 
-organizovanie seminárov, školení, kurzov, konferencií 
a ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb 
so zameraním na informačné služby: 
-analýzy, rozbory a prieskumy, 
-služby v oblasti  spracovania programov a projektov  s cieľom získania finančných 
prostriedkov z rôznych fondov 
-poskytovanie informácii o uvedených aktivitách prostredníctvom internetu a drobných 
tlačovín. 

 

 Činnosť neziskovej organizácie sa v roku 2024 zameriavala na dva základné tématické 
okruhy vymedzených prehľadov činnosti z registra neziskových organizácií: 
 

1. Oblasť trhu práce 
Aktivity neziskovej organizácie v rok 2024 boli zamerané na dva základné okruhy 

problémov spojených s meniacim sa trhom práce. V prvom prípade išlo o klasifikáciu scenárov 
modelovania poistenia v nezamestnanosti v alternatíve lineárneho poklesu vyplácaných dávok  
v nezamestnanosti a o zmeny parametrov odvodov do zamestnaneckého fondu.  

V druhom prípade išlo o aktivity týkajúce sa aktualizácie vybraných parametrov 
regionálnych disparít na základe hodnôt ukazovateľov demografického profilu, zamestnanosti 
a trhu práce, produkčnej výkonnosti, infraštruktúrnej vybavenosti, stanoviť typizáciu regiónov 
podľa komplexného ukazovateľa socioekonomickej úrovne. 

Predmetom činnosti neziskovej organizácie je aj trvalý monitoring a spracovanie 
komentárov k stabilite verejných financií  a vybraných ukazovateľov – bilančné saldo, hrubý 
verejný dlh v % HDP a podobne.  
 

2. Oblasť sociálnych služieb  
Nezisková organizácia v roku 2024 pokračovala vo svojej činnosti zameranej na prípravu 

a spracovanie podkladov pre implementáciu projektov zameraných na poskytovanie sociálnych 
služieb vybraným sociálnym skupinám.  
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V roku 2024 MONTARRY n.o. vypracovala dopytovo orientovaný projekt na výzvu PSK-
MPSVR-021-2024-DV-ESF+ Krok za krokom II., ktorý v hodnotení projektov dosiahol 68 
bodov zo 70 možných – čo je 97,14 %. Na základe toho uzatvorila naša n.o. Zmluvu 
o poskytnutí NFP č. Z401400FHS7 so sprostredkovacím orgánom – SO, ktorým je MPSVR 
SR, o implementácii projektu s názvom „Cesta k aktívnej budúcnosti“ a ITMS21+ kódom 
projektu: 401400FHS7. Realizácia projektu začala od 1.8.2024 a bude prebiehať 24 mesiacov 
do 31.7.2026.  

Hlavným cieľom projektu je priblížiť neaktívne osoby k trhu práce posilnením 
individualizovaného odborného poradenstva priamo v teréne a hlavnou aktivitou sú 
individualizované formy podpory, poradenstva a nástrojov profilácie za účelom vstupu 
mladých ľudí vo veku do 30 rokov vrátane NEET a neaktívnych osôb na trh práce. Projekt sa 
realizuje v Trnavskom, Nitrianskom a Žilinskom kraji. V rámci realizácie projektu je plánované 
zapojiť 114 osôb, z toho 94 neaktívnych občanov vo veku 30 rokov a starších a 20 mladých do 
30 rokov vrátane NEET, ktorí nie sú uchádzačmi o zamestnanie, nie sú zamestnancami, 
nevykonávajú alebo neprevádzkujú samostatnú zárobkovú činnosť a ani sústavne sa 
nepripravujú na povolanie. Zároveň ich vzdelanie nie je vyššie ako stredné odborné vzdelanie 
bez maturity, resp. v odôvodnených výnimočných prípadoch môže byť vyššie. Mnohí z nich 
majú len základné vzdelanie, resp. aj neukončené základným vzdelanie, t.j. sú bez vzdelania. V 
rámci realizácie hlavnej aktivity projektu sa využívajú nasledovné nástroje: 
- poskytovanie odborného poradenstva zameraného na podporu a pomoc pri hľadaní, získaní a 
udržaní si zamestnania vrátane poskytovanie pracovnoprávneho a finančného poradenstva 
osobám cieľovej skupiny (CS), 
- zisťovanie osobnostných predpokladov, schopností a zručností a zhodnotenie kompetencií 
osôb CS vrátane diagnostiky a rozpoznania prekážok ich vstupu na trh práce, 
- vyhľadávanie vhodného zamestnania pre osoby CS a jeho sprostredkovanie vrátane 
sprevádzania, 
- vykonávanie výberu vhodnej osoby CS na pracovné miesto na základe požiadaviek 
zamestnávateľa, 
- poskytovanie odborného poradenstva zamestnávateľovi pri úprave pracovného miesta a 
pracovných podmienok pri zamestnávaní konkrétnej osoby CS. 

Merateľné ukazovatele projektu:  
PSKPO167 - Počet osôb cieľovej skupiny zapojených do aktivít projektu - 94 neaktívnych osôb; 
PSKPO167 - Počet osôb cieľovej skupiny zapojených do aktivít projektu - 20 mladých ľudí do 
30 rokov vrátane NEET. 
PSKPR119 – Počet neaktívnych účastníkov, ktorí úspešne ukončili intervenciu a sú v čase 
odchodu zamestnaní – plánovaný počet 24 neaktívnych osôb, minimálne dosiahnuť počet 6.  
PSKPR119 – Počet neaktívnych účastníkov, ktorí úspešne ukončili intervenciu a sú v čase 
odchodu zamestnaní – plánovaný počet 5 mladých ľudí do 30 rokov vrátane NEET, minimálne 
dosiahnuť počet 2. 

Počas realizácie projektu od 1.8.2025 do konca roka sa podarilo zapojiť do projektu 95 
neaktívnych osôb a 35 mladých ľudí do 30 rokov vrátane NEET, t.j. spolu 130 osôb, s ktorými 
sa intenzívne začalo pracovať najmä individuálnou formou. Merateľný ukazovateľ PSKPO167 
sa naplnil už v roku 2024 na 114 %, u neaktívnych osôb 101 % a u mladých ľudí do 30 rokov 
vrátane NEET na 106 %. Už v roku 2024 sa podarilo zamestnať 3 neaktívne osoby v Žilinskom 
kraji.  

V rámci projektu bolo zamestnaných 10 osôb, z toho 3 osoby ako manažéri pre oblasť 
sociálneho začlenenia a zamestnanosti – 1x plný pracovný úväzok a 2x polovičný pracovný 
úväzok; 4 osoby ako odborní pracovníci pre sociálnu inklúziu a zamestnanosť – 3x plný 
pracovný úväzok, 1x polovičný pracovný úväzok a 1x DoVP; 2 osoby ako peer pracovníci -  1x 
plný pracovný úväzok, 1x polovičný pracovný úväzok; 1 osoba ako projektový a finančný 
manažér na DoPČ. Prepočítane na plné pracovné úväzky je obsadených 6 pracovných miest + 
1 DoVP a 1 DoPČ.
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3. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých. 
 

Účtovníctvo MONTARRY n.o. sa vykonáva v podvojnom účtovníctve. Ročná účtovná 
závierka je zverejnená na portáli Finančnej správy SR.  
   
4. Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke.    
  

Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať audítorom vzhľadom na objem 
finančných prostriedkov. 
 
5.Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch na BU 
 

Položka Suma v € 

Zostatok k 31.12.2023 2.924,07 

Príjmy za rok 2024 295.581,67 

Výdavky za rok 2024 129.128,69 

Zostatok k 31.12.2024 169.377,05 
 
Peňažné príjmy 

Peňažné príjmy z činnosti neziskovej organizácie v roku 2024 predstavovali sumu 9.000,- €, 
ostatné príjmy tvorí dotácia na realizáciu projektu.  
 
Peňažné výdavky 

Peňažné výdavky vo výške tvorili najmä mzdy a odvody zamestnancov, ktorí boli 
zamestnaní za účelom implementácie projektu.   
 

Bilančný stav: 
Položka Suma v € 

1. Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2024  12.330,84 

2. Konečný zostatok na účte k 31.12.2024 169.377,05 

3. Konečný zostatok spolu k 31.12.2024 181.707,89 
                                                                    
6. Prehľad rozsahu príjmov(výnosov) v členení podľa zdrojov. 
 

V roku 2024 nemala nezisková organizácia žiadne dary a príspevky. Príjmy mala len 
z dotácie na realizáciu projektu a vlastnej činnosti.  
 
7. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie. 
 

Nezisková organizácia disponuje k 31.12.2024 majetkom v objeme 201.322,- €, z toho 
neobežný majetok tvorí 25.000,- € a obežný majetok 176.322,- €. Dlhodobý majetok tvorí 
pôžička v objeme 25.000,- € voči tretiemu subjektu z roku 2009. Voči dlžníkovi bolo 
uplatňované exekučné konanie, zatiaľ bez výsledku. 
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8. Zmeny  a nové  zloženie  orgánov  neziskovej  organizácie, ku ktorým  došlo  
     v priebehu roka. 
 

V priebehu roku 2024 nedošlo k personálnym zmenám v zložení správnej rady. Nedošlo ani 
k žiadnej zmene štatutárneho orgánu – riaditeľky neziskovej organizácie. K 31.12.2024 
skončila svoju činnosť v n.o. revízorka JUDr. M. Kesterová, ktorú od 1.1.2025 nahradila Mgr. 
Anikó Chomucká. 
                                                                               
9. Ďalšie údaje určené správnou radou. 
 

V roku 2024 neboli stanovené žiadne osobitné opatrenia zo strany správnej rady. 
 
10. Vyjadrenie revízora. 
 

 Revízorka preskúmala hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky. 
 
 
V Bratislave 28.6.2024                                     
 
  
podpis spracovateľa VS: štatutár – riaditeľka n.o.: Ing. Mgr. Jarmila Pagáčová, PhD., MBA 
 
podpis predsedu správnej rady: Ing. Jaroslav Šumný    
                                                                                                             
podpis revízora: Mgr. Anikó Chomucká 
 
                                                       


